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OYHKLUHIA LEO JIEO

Boplie Bapauh, Hiuja Paguaesult

yuennun 11T paspena Ipse kparyjesauke rumaasuje

3a peanan Gpoj x ¢a [] onauasamo Hajeehu 1eo Gpoj Xoju Huje BehH O 2 1 30BEMO A HED
aeo Gpoja .

Mpumeps: [3] = 3, [4,5] = 4, [~ \/3] = -2 [1] =3,

3a peannn 6poj @ ca {x} o3nauasamo pazmnomimsenn feo Opoja z, 1. ysumamo aa je {z} =
x - [z).
Mpumepn: {3} = 3, {2,178} = 0,178, {3} = =3 [VB] = -3~ (-2) =2 /§,
{-1,253} = —1,253 — [-1,253) = —1,263 4+ 2 =0, T47.

Ha cnenchim cnkama pami cy rpacbuun chynkipje @ = [z] wz = {x}.
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Ocobmne: 3a nponasosse peanne GpojeBe T Ny BAXK:
(1) z-1<[z]gz<[z]+1;
2 0g{z}=1
(3) [z +n] = [z] + n,3a coakn ueo Bpoj n;

(4)

8 lel+ = e+y] & ]+ v+ 1.
(6) [nz] = n (], 9a coaku npuponan Gpoj n;

(N lz-vl ===

[lﬁl] - [:ﬂ 1 TIpH teMY je & > O 1 7 IPONIBOIBAH NPHPOAH GpOj;
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(8) |zy] = [2]- [y, akojex = Ouy = 0
o [s+3] =t
(10)  [2x + 29 2 [=] + ] + [= + y].
Hercas, (1) upexrio s pecmunnpje hynkiuje o — (2],

QHs(Dergm {r}=a—[xlzre-e=lu{z)=a-|jr]<a~(r-1)=1
(3) Hekaje n & Mo e R M (1) umamor 2] £ @ < [2) 4+ Lnaje
[E+ngx+n<|r]+nt+l,
onakne je [z + n] = [2] +n,
@Hekajen e Nuna el z 20 Akoje {:—l] = kyoram e k£ ;—L < k+ 1,1

et = < ki kn £ (2] < knon, AKO DOGICLILY JC/IHAKOCT NONSINMO ¢i 12 I0BH]jaMo

kﬂm{kwu, s [[3‘—]] =k,
T T

(5) OGunpompa je [{z} + {%}) = 0 roje

[+ 9] = [fa] + {2} + o] + {9} & (o] + ] + {2} + ()] 3 a] + (0],
Kukoje {2} + {y} < 2,10je ({2} + {¥} £ Linaje
[# +ul = [2] + [w] + [{=} + {w}] < [2] + [w]) + 1.

(6) Heka je n npouspo/san npipopan 6poj. Taja je

[nx] = [n(z] + n{x}] = nfz] + [n{z}] = nlz].

(7Y Kaxoje 0 & {=}, {y} < 1,10je
[z = y] = [[«] + {2} = [v] = {¥}] = [«] = [v] + [{=} = {v}] = [2] =[],

1A je 0, {xz}=2{v}
s {& ]
[{x} — {y}] = { =1, {z}<{w} |

(8) Baxu

[z6] = [([2] + {=}) (lw] + {¥})]
= [z] - 1] + [l=] - {w} + {=} - [w] + {=} {v}] = [] - [u].
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(9) Pawmniyjemo apa ey aja;

. ) 1 ;
1. cnyuuj: akoje0 £ {2} < 5o T je

[:r: + %} s [[1] + {z} + %] = [r] n [22] = [2([x] + {2})] = [2[x] + 2{x}] = 2[z],

na je ]:#! b H = [22] = [z].

iy A : 1 , 1
2. cnyqajr BKO ey = {x} < 1, rupa je [z] = [[.1:] e E]' me jea = {x} - 5 W

1 i
0z ac< 5 M

1] Iy 1 .
[.IJ+EJ = [[J] + n*+§+§] = (2] + 1+ a = [z] + 1

(22] = .2 ([T] + ey -i)j[ = (2] o+ 1+ o] = 2z] + 1,

: 1
ONAKIG CICIH 18 je [ﬂ: + ﬂ = [2z] - [z].

(10) Tokas npenyiuraMo uMTaony.

3AIALU

1. Heka ey &, v, = nponavoiniii peantii Gpojesn, lokasara na je
by 2=yt [tz w4y

4KO M CHMO AKO j&

{x} = {y} = {z}.

Pewerve, Hutje TeIKo JOKAIATH 4 jeqHAKOCTH 2 + [y + 2] =y + [ + 2] = 2 + [z + y]
BAKLE aKO K CAaMO KO jC HCITYILCHO

(*) {zh+ [{} + {2} = {w} + ({2} + {=}] = {=} + [{=} + {w}].

Ounrnepo, ako je {x} = {y} = {2}, vanon u (+). Capyre crpune, axo Basku (#), UMAMO Jla
je uanpumep, {2} — {y} = [{z} + {2}] = [y} = {2}] € Z,manowro {z}, {y} € [0, 1), Guhe
{x} = {v}. Comuno ce nokaayje paje {1} = {2}, na je rume noxasano paje {z} = {y} = {z}.
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2. Pewrn jepnaumny 22 = 2[z] + {x} = 0,

Pergerse. AKO NPETIOCTHBIMO 14 JIATS jEAHAMHHA HMA PELICHA H I8 € T JEJIHO IEHO PELLEHsE,
nowro je {x} = Oua? = 0, nmamo paje [z] = 0. Hekaje [z] = ku {z} = o Tapaje
(k + a)? = 2k + a = 0,1,

(w4) a® + (2k + 1)a + k* = 2k = 0,

M1 nociiene jeHANHHE W UHHCHILE N4 je e = 0 nolGujaMo aa je

oo o2k 4+ 1)+ /R DT — (KT~ 2)
Y = 3 ;
=(2k + 1 VI2k 41 :
P );f W 12413 (2k+ 1)
¥ ckyny uennx 6pojena (k € Z) nejenuarma 12k 4+ 1 2 (2k + D%, 1. dk{k = 2) = 0, uma
Tph pemensy; k € {0, 1,2}, _
Axoje k = 0, jepnasna (s+) noeraje o + o = 0, na je, 36or v € [0, 1), ov = 0. Jlaxne,
e om0,
Axoje k = 1, jenuaunna (»#) nocraje o 4 3o — 1 = 0, na je, oner 36or o € [0,1),

.

- 3
o = #]_ . Hakne,
L TR A1 o
2 2
Hajsan, akoje k = 2,m30® 4 Ba = Ona € [0,1), nofujamopaje o = O, maje x = 2,
; 13-1
Jakne, pelueisa gate jenuaunne cy 0, ,.-,."/.:2..-.", 2,

3, Pewmr jepnanny {2} + {22} + {3z} = =
Pewerse.  Hexa je x penneine fate jemnavnie, £ = [z] n a = {x}. Ilocroje cnenche
MOTYRHOCTH:

1 , : : 1
1. moryhnocer: akoje e € [U, —),Tﬂ}luju ba = k+ o, 1), S = kjnowrroje 0 £ o < =,

3 3
5 [l 3 .
Guhe 0 € k < E,T]. ke Owmk =1, naje yosomonyaajy, T = k+a = 0 wm
1 1
r=k =14 ==1=
‘i + &x +5 5

: 11 : i
2. Moryhnoer: ako je o € [3, *2"),1'3}]‘:-1_]1: at2a4+da=l=k+arn ba=k+1;

; 1 2 \5“. _ A _ E__ 2
nulumjcﬁuﬁcx{ar.ﬁldhugI'E.’dﬂ':i.u. k—llm,]u-::—k+fx—1+5—1-g,

. 12 . ,
3, MoryhHoeT: akoje o € [5 5),1'3,114-1]6 atla<l4+da~l=ktarmn Sa=k+2
3

¥ 2 L i i
nowro je 5 S o< E.ﬁuhc 3 < k< 31 ke lmajermk+oam] = 15,
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z
4, MOrYBHOCT: 8KO J& ¢ € [3, 1).’ru,u;ajc ad2a=1l43a-2=k+am ba=k+3

i 1 ; ; 4 4
NOITO je = < o < 1, Gihe g ch<2nkmlmermkda=1+ = IE'
:  C e
HMakne, pemeksa gare jenuasuse cy 0, 1 5 1 B 15, 1 B
| 1
4. Pemry jeauavunuy m m [x] =+ 2003.

Pewierve, ARo je @ peleise fare jepnaunne, w3 {z} > 0 cnem pa je =] -+ 2003 = 0, 1.
[2] = ~2003. Hekaje [@] = ku {2} = o TIpuMeTnMo Hajnpe fa je e paunonatan 6poj, 1. ta

.iﬂ = JE' 3 HCKH l.wﬂﬁpt)jp H HAKH NPHpo/LaH Gpﬁ)j g > 1 TaKo ja ll.. ad (Wﬂ w1 P
HMHMO
ﬁ = k+ 2008, kpg€Z g>1, nad(pqg) =1,

opakse 36or ¢ > 1 jo0ujaMo jia je
p=1, g=Fk+2003 n k> —2002,
Huje TCWKO NPOBePHTH Jta, 34 coako k = =2001, 6poj x = k + ﬁ%ﬁﬁuj AJIOBAILARA JlATY
jeHAMHNY, NA jeNHATHHA HME GECKOHAYHO MHOIO PELlICHsi.
5. PeluiTy CHETEM JeAHAHEA

x—y= 2001
@] + [y] = 2003.

Pewere, Hekajenap (i, v) pewiese garor enerema. TIpRy jeHauMHy IATOT CHETEMA MOKEMO
SHITHEATH U ¥ O0IHKY

[z] + {} = [y] = {y} = 2001,
opakne cned i {x} — {y} € Z,1j. {x} = {y}.260r 0 £ {z}, {y} < L, naje
[z] = [y] = 2001

] =+ [y] = 2008,

1. [2] = 2002 u [y] = L. Jlakne, 0aTH cHETEM JeIHaUHRA Hva GECKORANNO MHOTO PELLICH:; CKYN
PELIEHA j&

R={(2002+w1+4+w)|0gw=1},
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3AIJALIM 3A CAMOCTAJIHU PAJl

1. Jloka3aTu fa Ko 3a HekH peanan 6poj = saxu {8z} = {15z}, oupa je n {26z} = {75z}.
5+6x| 15z -7
8 | 5
7 4
Pewere: ©1 = — ==
cwetve: T = 1, Ty = ¢
3. ( XX Mockoscka onnmnujana) Pewntn jeqnaunny ° — [z] = 4.

Pewene: x = 5.

2. PewuTy jefHAYHHY l

4. PewnTy cucTeM jeHaYHHA:
z+[y]+{z}=1,1
y+ [z +{z} =22
z+[] + {y} =3,3.
Pewerve: z = 1,4y =0,2;2=2,1.

5 ( XXVIII Casesno Takmuueke, Turos Bpbac, 1987, I paspen) ar je npupopan 6poj n.
OnpenutH 6poj pelicHa jeHAUKHE

2? - [o%] = (= - [])*
sakcjejel €z < n.
Pewerve: n? —n + 1,
6. JJoxasaTH fa jegHaumnua
[z] + [2z] + [4z] + [8z] + [16z] + [32z] = 12345
HEMa peallHa PELICH:A.
7. JTokasatu fa cy cBa NO3MTUBHA peliletba jelHaunKe [z] = = - {x} upauuonanxa.

8. ( XXX Casezno rakmuuerse, Ckomnbe, 1989, I paspen) Onpenguti cBe nprpojHe Gpojese
3a K0je BaXH jefHaKOCT

(V] + [¥2] + -+ [¥7) = 0.

Pewere: n = 33.

Crarujarta npB nat e o6jaBeHa Bo crnncaHneto TAHMTEHTA Ha 1M Ha
Cpb6uja Bo 2003/04 roamnHa



